MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems







MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

PROFILLER
[PROFILES |

-t
S



PROFILLER RBgO

B90 F 01 B90 A 01

45,6

38

B9O F 02

A011899

376



PROFILLER R B 9 O
PROFILES

KOD / CODE AGIRLIK(kg/m)/WEIGHT KOD / CODE AGIRLIK(kg/m)/WEIGHT
BOPO1 |  — | 6 |

“_—_
[ ewpos [ . | 6 [ |
8P4 | 036 | 6 | | | |

**B90 P 01 B90 P 02 **B90 P 03

31,8 , , 318 , 318

105
105
105

**Kalip aktif degildir. Siparig Gzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

B90 P 04

14

64

19,2

A011827

377



PROFILLER RBQO
PROFILES

KOD / CODE AGIRLIK (kg/m) / WEIGHT - KOD / CODE AGIRLIK (kg/m) / WEIGHT -_
B120702 6 |

=s_
| eio7os [ 126 | e [ [ 0000 @]
L8077 | 45 | 6 | | | |

| S

B120 T 06 **B120 T 05

, 62,46 45

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

30,06

A011896

38,3

**Kalip aktif degildir. Siparis Uzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

B120 T 02 *B120 T 07
, 326 , 59,96
>
183 38,82 3

**Kalp aktif degildir. Siparis Gzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

| STOKTA BULUNAN SISTEM PROFILLERININ LISTESI (LIST OF SYSTEM PROFILES IN STOCK)

Nr NI GRORR LY
BOOP02 | AOTIBZ8|  75kg
BOOPO4 | AOTIBZT|  75kg
BOOA02 | AOT182|  75kg
BOOAO3 | A0TB45|  T5kg

* STOKTA BULUNMAYAN TUM PROFILLER IGIN MINIMUM SIPARI$ MIKTARI 300 KGDIR.
MINIMUM ORDER QUANTITY FOR ALL THE PROFILES THAT ARE NOT IN STOCK 1S 300 KG.

378



STOKTA BULUNAN SISTEM PROFILLERININ LISTESI
(LIST OF SYSTEM PROFILES IN STOCK)

Nr bt
B90 P 02 A011826 75kg
B90 P 04 A011827 75kg
B90 A 02 A011829 75kg
B90 A 03 A011845 75 kg

* STOKTA BULUNMAYAN TUM PROFILLER IGIN MINIMUM SIPARIS MIKTARI 300 KGDIR.
MINIMUM ORDER QUANTITY FOR ALL THE PROFILES THAT ARE NOT IN STOCK IS 300 KG.

379







MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

DETAYLAR

-t
S



DETAYLAR RBQO
DETAILS

93,2
37,8 15 37.9
01.17.15 01.17.15 B9 P 02
B90.01.03
/ —/
<
3
~ B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01

DETAY]
DETAIL




DETAYLAR
DETAILS

932
378 L1715 379
**B90 P 01
01.17.15 01.17.15
B90.01.03
/ /
w0
8
T B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01

[
DETAYI
DETAIL




DETAYLAR RBQO
DETAILS
93,2 1B
378 175 379
*B90 P 03
01.17.15 01.17.15
B90.01.03
= B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01
[
@ DETAYI $
DETAIL




RBY0

DETAYLAR
DETAILS

157,6

70,1

5

7

1

70

17.15

- .‘ S D
S LS5
ZIRRRRON

C—

385



DETAYLAR RBQO
DETAILS

125,5
70 175 379
B90 P 04
01.17.15 01.17.15 B90 P 02
B90.01.03
/ —/
M8 Somun +
Saplama
B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01
60x100 Kosebent
M8 Somun +
Saplama

A=\ N
AN
\DETYI\\ N

AN

N DETAILN N NO O\
} AN

NN ONUSNN NO NC




DETAYLAR

DETAILS
93,4
155 62,5 15,5
B120 T 06
3
% q
01.16.33 % Q
% \
% \ -
******** 75 0
B90 P 02 01.17.15 : B90 P 02
v”"’
|
B90.01.03
q—r
8
= B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01
C>DETAY
DETAIL



DETAYLAR

B90 P 02

01.17.15 7

105,4

DETAILS
93,4
304 | 326 304
B2 ]
ode (5
] be% ~
) e
o o] o
[ o%od
] \peox o~
011638 f| 7 L]
e %
L e
2y Q5 -

B90 P 02

01.17.15

RB9I0

B90.01.03

B90.01.02

B90.01.01

B90 A 01

DETAYI
DETAIL




MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

-t
S



AKSESUARLAR / FITILLER
ACCESSORIES / GASKETS

B90.01.06

KOSE BAGLANTI TAKOZU
CORNER JOINT

01.17.15

iC CAMFITILI
INSIDE GLAZING GASKET

Malzeme / Material : EPDM
AGirlik 1 weight : 118 grim
Paket / Package: 127 m /15kg

Malzeme / Material: GELIK / STEEL

01.16.38 B120.01.03

CAM FITILI

GLAZING GASKET CAM DESTEK TAKOZU 150mm

GLASS SUPPORT 150mm
Malzeme / Material : EPDM
AQirlik / Weight : 370 grim
Paket / Package: 40m /15 kg

Malzeme / Material : PVC

B90.01.01 B120.01.04

CAM DESTEK TAKOZU

GLASS SUPPORT CAM DESTEK TAKOZU 300mm

GLASS SUPPORT 150mm

T O RN

Malzeme / Material : PVC

Malzeme / Material : PVC
Paket / Package: 40 adet/ Koli aterial

B90.01.02

DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 60 adet/ Koli

B90.01.03

YATAY SIKISTIRMA GRUBU
HORIZONTAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 40 adet/ Koli

B90.01.04

M8 DUBEL + SOMUN
M8 DUBEL + NUT

Malzeme / Material : GELIK / STEEL

B90.01.05

CAM DESTEK TAKOZU
(KOSE ICIN 172mm)
GLASS SUPPORT

(FOR CORNER 172mm)

Malzeme / Material : PVC

390



MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

IMALAT DETAYLARI
FABRICATION DETAILS

-t
S



IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-1 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
1 B90-01-M01 15om |2
2 B90-01-M02 15cm | CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
3 B90-01-01 " |GLASS SUPPORT
4 B90-01-02 _ |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU n
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
5 B90-01-03 " |HORIZONTAL PRESSING GROUP n
6 B90-01-04 _ |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN n
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

“**Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

TiP-1

150 275 150 275 150

DETAY A 1000
OLGEK 1:2

“+Jygulama Olgiileri.

Application Measures.

392



IMALAT DETAYLARI
FABRICATION DETAILS

RB9I0

TYPE-2 KIT
KOoD OLGU | TANIM ADET
\ CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER

90'LIK ANA TASIYICI

1 B90-01-M01 15cm |0

2 B90-01-M02 15cm |CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
90'LIK ANA TASIYICI

3 B90-01-M03 30em 200K
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU

5 B90-01-01 © | GLASS SUPPORT n

6 B90-01-02 R DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

7 BA0-01-03 " |HORIZONTAL PRESSING GROUP

8 B90-01-04 _ |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

T2\
=)
T =
=
< /|

1/

e
)
b U

—

A\

=

393

Glass and covers are not included in the set.

DETAY A
OLCEK 1:2




RBY0

1000

2000

394

1000

. .
TEE 0000 ==}

L. -

DETAY A
OLCEK 1:2

UYGULAMA DETAYLARI
APPLICATION DETAILS




IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-3 KIT
KOD OLCU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI SOL (90°)
1 B90-01-M05 23 |1 ow (e n
2 B90-01-M06 23cm | 90LIKANA TASIYICI SAG (90°) n
MULLION (RIGHT)
3 B90-01-M07 93cm | CAM DESTEK PROFILI SOL (90°)
GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)

4 B90-01-M08 23¢cm | CAM DESTEK PROFILI SAG (90°)
GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)

5 B90-01-02 _ | DIKEY SIKISTIRMA GRUBU n
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

6 B90-01-03 " |HORIZONTAL PRESSING GROUP n

7 B90-01-04 _ |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

TiP-3 - CAM ALTI TAKOZU
8 B90-01-05 ) GLASS SUPPORT
-01- _ |KOSE cAVUSU
9 B90-01-06 CORNER CONNECTION PART n

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

DETAY A
OLCEK 1:2

395



UYGULAMA DETAYLARI R B 9 O
APPLICATION DETAILS

r 1 I BRI |
150 265 150 265 230
B90-01-M01 B90-01-M05

150

265

230
_/

all

265 !$! 265 | | /

105,4

I

H‘
I

3

DETAY A
OLCEK 1:2

396



IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-1 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
1 B90-01-M09 15cm |BOLIE
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
3 B90-01-01 " | GLASS SUPPORT
4 B90-01-02 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
5 B90-01-03 ©  |HORIZONTAL PRESSING GROUP
CAM DESTEK TAKOZU(150mm)
6 B120-01-03 15cm | AW DESTEK n
7 B90-01-04 . |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN n
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

X
)
R
Jtetetotetel
{—<\

n'\

g LoV G577 LO_\5¢)

105,4

2%

150 275 150 275 150
1000

DETAY B
OLCEK 1:2

*(Jygulama Olgileri.
Application Measures.

397



IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-2 KIT
KOD OLCU | TANIM ADET
/ CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER

90'LIK ANA TASIYICI

1 B90-01-M09 15em |00

2 B90-01-M02 15cm |CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
90'LIK ANA TASIYICI

3 B90-01-M10 30em |20

4 B90-01-M04 30cm | CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU

5 B90-01-01 © | 6LAss suPPORT n

6 B90-0102 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU n
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

7 B90-01-03 © |HORIZONTAL PRESSING GROUP n
CAM DESTEK TAKOZU(150mm)

8 B120-01-03 ~ | GLASS SUPPORT n
CAM DESTEK TAKOZU(300mm)

9 B120-01-04 " |GLASS SUPPORT

10 B90-01-04 _ |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY B
OLCEK 1:2

S

398



UYGULAMA DETAYLARI R B 9 O
APPLICATION DETAILS

DETAY B
OLGEK 1:2

1000 1000

1
_1

90 | 150 | 275 | 150 | 275 | 300 275 150 275 _\_150

T T T
2000

~

399



IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-3 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
™~ 90'LIK ANA TASIYICI SOL (90°)

1 BOOOTMOtT | 23em |0t E AN n
9 B90-01-Mo12 | 23¢cm |9OLIK ANATASIYICI SAG (90°) n
MULLION (RIGHT)

3 B90-01-M07 23cm | CAM DESTEK PROFiLI SOL (90°) n

GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)
4 B90-01-M08 23cm |CAM DESTEK PROFILI SAG (90°) n
GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)
5 B90-01-02 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
6 B90-01-03 © | HORIZONTAL PRESSING GROUP
7 B90-01-04 . |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
CAM ALTI TAKOZU
8 B90-01-05 - GLASS SUPPORT
9 B90-01-06 _ |KOSE GAVUSU
CORNER CONNECTION PART
SIKISTIRMA PARGASI
10 B120-01-03 ~ | CORNER CONNECTION PART

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

DETAY B
OLCEK 1:2

400



UYGULAMA DETAYLARI R B 9 O
APPLICATION DETAILS

! 150 : 265 : 150 : 265 : 230 : 9
B90-01-M09 B90-01-M11

150 265 150 265 230 /

~
-

B90-01-M011

DETAY B
OLCEK 1:2

401



